

中牟播报 | 城事

他在马路边,捡了一沓钱,把它交到班主任的手里边 “老师经常给我们讲拾金不昧的故事 不能要别人的东西”



朱亚敏(右)和王卓远(中)把钱包还给失主

3月11日下午,在中牟县荟萃路小学六(二)班教室门前,当失主王永帅从班主任朱亚敏手中接过自己的钱包,看到钱包里的4900元现金和证件原封未

动时,激动地连声说:“谢谢,非常感谢,真没有想到我的钱包会失而复得,这是我给工人们发生活费的钱啊!”

据了解,3月11日下午,荟萃路小学

六(二)班王卓远同学在骑自行车上学的路上,经过妇幼保健院门口,意外看到路边人行道上有一个黑色的钱包,遂下车拣了起来,看到钱包里有厚厚的现金和好几张卡,王卓远左等右等也不见失主。马上就上课时间了,王卓远只好赶到学校,把钱包交给了班主任朱亚敏老师。

朱亚敏随即协同办公室其他老师共同查找失主信息,后来通过某会员卡联系到了失主王永帅,接到电话的王永帅还在纳闷自己什么时候丢的钱包。原来,王永帅在育林路上租房住,中午骑车回租房给工人们取生活费,赶回建设路小学工地途中,因为钱包装在牛仔裤后兜里,一直不知道自己钱包掉了,接电话后一摸裤兜,才恍然大悟。

“丢钱的失主肯定很着急,我就想赶紧交给失主,平时老师经常给我们讲拾金不昧的故事,不能要别人的东西!”王卓远说。

中牟播报 李淑娟
通讯员 孙呈丰 袁云亮 文/图

后续报道

韩寺镇卫生院 看望白血病女童张紫换

3月15日,中牟县韩寺镇卫生院院长穆春祥、副院长郭国军一行来到郑州大学第一附属医院看望白血病女童张紫换,送来爱心款2000元。“在《郑州晚报》看到紫换得了白血病,作为家乡人,应该帮孩子一把,出一份力,献一份爱心。”穆春祥说。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 李珂君

错把油门当刹车 连撞8辆车只能赔

3月13日中午时分,鲁某驾驶一辆车号为豫B84828的黑色东风日产尼桑轿车沿荟萃路西向东行驶,当行驶到林东巷交叉口时,发现前方有车辆,就采取急刹车,结果错把油门当刹车踩,车辆突然加速,司机又急忙打方向,结果连续撞上了停放在路边的7辆轿车和1辆拖拉机,造成这些车辆都有不同程度的受损。

经交警现场勘查,认定豫B84828车负全部责任,经协商,拖拉机司机不要求赔偿,有3辆车现场赔付2200元钱,还有4辆车由大修厂提供修车发票再进行赔付,并签订了赔偿协议。据估计,豫B84828的司机因为这次操作失误,总损失应该在一万元以上。

记者 张朝晖 通讯员 张玉明 胡云峰

为救人 同学会自发捐款

“我们都是中牟县人,听说了孩子的事情后,我们同学纷纷捐款,通过现金、红包等方式募集了一些爱心款,请收下!”3月12日,中牟播报和爱心人士邢小莉一起来到三官庙马家村,将爱心款交到5岁白血病患儿的爸爸马鹏勇的手中。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 王大正 文/图



邢小莉把爱心款送给马鹏勇

“让我们伸出援手,给孩子生活的勇气”

3月9日早上,家住中牟县的邢小莉女士在微信朋友圈看到一条《再不伸手也许你就看不到我了》的求助信息,今年29岁的马鹏勇通过微信讲述了自己年仅5岁的女儿不幸患上白血病的事情,因家境贫困,难以负担天价医疗费,马鹏勇不得已向社会寻求帮助。随后,邢小莉通过在医院工作的朋友核实这一信息,确认属实,随即在微信朋友圈内转发并呼吁共同关注,“不能让花儿孤独无助地凋零,我们得伸出援手了,哪怕是一个鼓励,一句温馨的问候,一次亲人般的陪护,对孩子来说都是一种帮助。咱们要给她生活的勇气!”

消息不胫而走,邢小莉的手机随即成了热线电话,同学、朋友的爱心红包雪片似地飞来。朋友“胖孩儿”也在自己的朋友圈新建了一个募捐群,并很快募捐到1000多元爱心款。

“真要表扬谁,也是因为老师教得好”

爱心人士白书软介绍说,邢小莉是“白沙镇12中1986届同学会”的会长。据了解,此次募捐爱心款共14000多元,仅该同学会就筹集了12735元。接过爱心款,马鹏勇很激动,“现在每天都有好心人打来电话询问,不断有人送来现金和微信红包。”马鹏勇说,“原本我在外地打零工,妻子在附近上班,生活还算不错,但给孩子看病这近半年来,已经花去了十几万元,亲戚朋友都借遍了,俺真是没办法了,你们真是雪中送炭!”

“这就是我们自发的爱心活动,无关组织,真要表扬谁,那就是我们12中的老师教得好。”邢小莉说。

为救人 他连闯3个红灯

3月11日上午,中牟县交警大队重点办负责人朱晓亮带着民警特意来到管道三公司,就豫A0ER76轿车为救人闯红灯一事,进行实地调查。记者 张朝晖 通讯员 胡云峰 张玉明

“病人家属没来,我们先留500元钱 有事再联系”

据介绍,2月29日早上8时10分左右,管道三公司运输处班长张庆鹏和司机刁小谦驱车外出调运管材,路过中牟县建设路与爱乡路口等红绿灯时,突然看见对面离斑马线10米处一位中等个头、面色黝黑的老年人突然倒在地上。

张庆鹏在回忆现场的情况时说:“眼看着那个人倒地我可着急,赶紧让刁小把车开过去停到路边并帮忙维持现场秩序,拨打110、120。我凭借平时积累的应急知识对晕倒男子掐了两下人中,患者醒了两回并小声对我说‘医院,送我去医院。’,于是我、刁小和周围群众共同小心地将病人抬上了车,连闯了3个红灯赶到了距离最近的中医院。来到急诊室后,大夫立即为病人上了抢救设施。由于病人家属还没来,我们还要急着到外地办理业务,我就掏出钱包里仅有的500元钱对医生说:你看病人家属也没来,我们先留这儿500元钱,你们记着我们的车牌号,要有什么事儿就再联系我们。”

“闯红灯记录不仅该消 还应该好好表扬”

张庆鹏他们见义勇为的事迹被媒体报道后,中牟交警了解到此事,本着不能让英雄流血又流泪的思路,先后调取了3个路口的监控,落实了这辆车闯红灯的情况,并进行了实地调查。在施救现场,记者见到了当时帮助张庆鹏他们将老人抬上车的路边门店老板周书红,她说:“这两个人真是太好了,看到有人倒地,他们没有任何犹豫,直接将车开到路边停下,我是抬着腿帮忙把那个老人抬上车的。”当交警问到,张庆鹏他们的车辆当时闯了红灯,该不该消时,心直口快的周书红连声说:“该消,该消,不仅要消,还要对这样的人好好表扬!”

据了解,目前张庆鹏他们当时连闯的3个红灯违章已经按程序上报进行消除。

郑州市一院专家团队 到中牟县人民医院座谈

3月10日上午,郑州市第一人民医院业务副院长母心灵、副院长刘玲带领儿科专家许玉芳、骨科专家刘纪恩、心胸外科专家魏文学等,来到中牟县人民医院就进一步开展好对口支援工作进行座谈。中牟县人民医院院长白金娥、副院长李瑞,医务科、相关科室主任、护士长参加了座谈会。

座谈会上,白金娥感谢市一院专家对基层医院的支持,通过重点帮扶,打造特色专科、重点专科。郑州市第一人民医院副院长母心灵表示,要将2016年对口支援帮扶工作做实、做真、落到实处,坚持固定专家坐诊查房,共同进步、共同成长,合作共赢,满足老百姓就医需求。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 张志磊 张海涛

■校园小记者

妈妈,我想对您说

中牟县建设路小学三年级二班 李一康

妈妈,三八妇女节到了。今天,我什么礼物也没送给您。但是,我以最真诚的心祝贺您,节日快乐!

我要感恩您的养育之恩,感恩您的辛勤教导,感恩您对我有困难时的帮助,感恩您不惜8000多元的重金帮我医治眼睛。

对不起,我每天因为几项作业而让您很晚了也没睡觉。在这里我保证,一定在下午6点半之前写完作业,让您好好休息9个小时。

感谢您不惜劳累早上6点半带我出去转圈,这使我锻炼了身体,又长了不少见识。

感谢您对我的作业付出了太多太多,我不会的数学题,您总是耐心地给我讲,直到我完全明白为止。

感谢您给我买东西,我保证,我以后一定不乱花钱、乱买东西。